

鸡公山酒业义卖献爱心



鸡公山酒业义卖现场。

易续震 摄

辉筹集治疗费,除通过义卖活动之外,该公司还在微信公众号“鸡公山酒业”(微信号:jgsjiuye)开展爱心接力活动,参与活动人数每增加1个,鸡公山酒业将为陈耀辉捐助1元

钱。市民通过关注鸡公山酒业微信公众号,并发送“爱心接力”4个字,即可参加活动。将此活动信息分享到朋友圈或通过其他方式邀请亲朋好友可参与到活动中。

美食·酒水服务平台为您服务

《信阳日报》美食·酒水周刊服务平台已开启,以后的日子里,让我们携手为信阳餐饮行业的发展和饮食文化的传播做出贡献。

如果您是饭店、餐馆或酒企的老板,想推介您的企业和产品,我们的平台为您服务;

如果您是个有品位的吃货,想分享您吃的经历和经验,我们的平台为您开放;

如果您是消费者,想吐槽您在吃饭、喝酒、住店时遇到的糟心事,我们随时等候您的来电。

服务热线:13837664028 0376—6207101
爆料热线:13939759544
食品安全投诉热线:12331

多栗多“人伙” 河南农副土特产流通协会



图为授牌仪式现场

方志 摄

本报讯(记者 张方志 曹政) 近日,河南农副土特产流通协会副会长单位授牌仪式在信阳多栗多绿色食品有限公司举行,标志着我市特产多栗多板栗汁正式“入伙”河南农副土特产流通协会。

授牌仪式上,河南农副土特产流通协会相关负责人将“副会长单位”的牌子授予信阳多栗多绿色食品有限公司总经理李春生,并将一份聘书交到李春生手上,正式聘其为河南农副土特产流通协会副会长。

河南农副土特产流通协会作为省供销社合作总社发起的一个重要行业协会,自成立以来,办展会、评优品、搭平台、进超市、开网站、建基地、促交流、强合作,努力为全省从事农副土特产

生产、加工、储存、运输及销售的企业和个人提供全面服务,积极服务农副土特产行业发展,切实发挥协会服务、协调、引导、自律、维权的职能作用,在政府、企业、市场之间很好地扮演了“媒人”的角色,得到了省供销社领导和广大会员单位的一致认可。

信阳多栗多绿色食品有限公司“入伙”河南农副土特产流通协会,意味着该协会对多栗多板栗汁产品质量的高度认可。同时,加入河南农副土特产流通协会,并成为副会长单位,信阳多栗多绿色食品有限公司将在以后的发展过程中能够更好地拓展销售渠道,带动企业发展,并为信阳板栗产业深加工打开良好的局面。

喝品质好水 献纯真之爱

茶基爱心基金工程即将启动

本报讯(记者 曹政)为弘扬中华民族优秀传统美德,让孤儿儿童感受到社会各界的关爱,茶基水业与河南省金阳光慈善救助基金会及信阳各公益组织联合实施茶基爱心基金工程,启动仪式将于4月23日在信阳锦江国际酒店举行,届时将有省、市领导及数十家

大型企业代表莅临现场共同见证。

据了解,建立茶基爱心基金,旨在引起社会各界对孤儿儿童的关注,能给予他们更多的帮助。茶基爱心基金筹备委员会将邀请我市60家在行业内具有代表性的企业参与其中。

做老百姓都消费得起的大众酒店

——访信阳锦江国际酒店总经理张学荣

□本报记者 曹政

过去的两年,对张学荣来说,充满挑战,无论是新店如何立足信阳市场,还是中央“八项规定”的出台对酒店经营产生的影响,多少让他有点措手不及。

信阳锦江国际酒店,是信阳第一家当时按五星级标准建设的高档酒店,也是信阳的一张名片。有着30多年酒店经营管理经验的张学荣,是这家酒店的总经理。

“相比2013年,2014年酒店的整体经营收入有5%的增长,百姓消费增长迅速,达到20%。”张学荣告诉记者,虽然中央出台“八项规定”对酒店经营造成一定影响,但酒店及时转变经营思路,以更接地气地的产品和超规格的服务,赢得了消费者的青睐。

产品更接地气,就是打造平民消费的模式。信阳人多,消费自然就大,结婚理所当然就多。经验老到的张学荣觉得这当中有文章可做。

他果断下调婚宴价格,以婚宴每桌最

低998元的价格对外进行宣传,并和婚庆公司合作,为客户提供一站式婚礼服务,解决了客户的后顾之忧。仅去年一年,信阳锦江国际酒店就承接了100多对新人的婚宴。此外,“寿宴”、“搬家”、“升学”等宴请每桌最低价格只有880元。“10人一桌,14个菜,只有880元,亲民的价格,高大上的酒店环境,客户宴请不仅彰显身份,也更有面子。”张学荣说。

产品价格更亲民,服务也更贴心,超规格。今年2月12日,代表酒店服务业最高水平的“金钥匙”授徽仪式在信阳锦江国际酒店举行,马骏、李金龙、王保龙3名新会员获此殊荣。至此,信阳锦江国际酒店已有7名员工成为国际金钥匙组织中国区会员。而张学荣本人,也是拥有“金钥匙”荣誉的职业经理人。

张学荣说,今年,信阳锦江国际酒店将继续坚持“打造让老百姓都消费得起的大众餐饮”的经营思路,走平民路线,做特色餐饮,以“互联网+”的营销理念,让客户多参与、多体验。

关注

美食信阳



信报美食微信公众号开启啦!拿起手机扫描上面的二维码,或者搜索微信公众号“美食信阳”、微信号“meishixinyang”关注我们吧!我们这里不仅有信阳餐饮、酒水行业的最新新闻动态,而且还将为您提供各种关于美食和健康的资讯,为您红红火火的幸福生活“添油加醋”!亲,记得关注我们,并将其分享到您的圈子哦!

我们的价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

孝善 福

我福



杨柳画社供图

信阳日报社 宣

中宣部宣教局 人民日报 中国网络电视台

我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

人都得吃饭
须有人种田



卢县张占刚作

信阳日报社 宣

中宣部宣教局 人民日报 中国网络电视台